
a) Так как складываются модули разности => все модули равны 0

S1=S2=S3=S4
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12=13*6=78=S1+S2+S3+S4=4S1
78=4S1 - impossible

b) Если 1 группа будет отличаться от других трех на 1, то результат сумм модулей разности 
будет равен как минимум 3, так как одна из сум участвует в трех модулях разности. - 
impossible

c) Пусть результат равен 3, тогда S1=S2=S3=S4+1 или  S1=S2=S3=S4-1. Тогда сумма всех 
чисел равна S1+S2+S3+S4=3S1+S1-1=4S1-1 или  S1+S2+S3+S4=3S1+S1+1=4S1+1 обе 
суммы не равны 78 => результат не равен 3.

S1=S2=19 S3=S4=20
S1=[11;8] S2=[12;7] S3=[2; 3; 6; 9] S4=[1;4;5;10]

S1=[11;6;2] S2=[12;7] S3=[3; 8; 9]     S4=[1;4;5;10]


